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講義のページのアセンブラプログラム２）、４）に対するパイプライン処理を

図示し、すべての命令が開始し実行を完了するまでのサイクル数はいくらか？

ただし、教科書図４．１４に示されている分岐予測を行う場合と行わない場合

の２通りを検討せよ。分岐予測を用いる場合には分岐予測の２ビットレジスタ

の初期値を”１１”と仮定せよ。 

 

ただし、以下の条件を仮定する 

１） データフォワーディングあり 

２） プログラム２）のbne 命令はnot TAKEN すなわち分岐せず、次の命令が

実際には実行されるが、当然分岐予測回路などはそのようなことは知らない。 

３） プログラム４）では whileループは４回のみ回るとする。 

４） jによる制御ハザードは図４．１１の改善状態を仮定する。 

 

解答には ４枚の図面と、４つのサイクル数が必要。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
プログラム 2) 
 
分岐予測ありの場合 

 
 
分岐予測なしの場合 

 
 
 
 
 
 
 



 
プログラム 4) 
 
分岐予測ありの場合 
 
 

 
 
 



 
分岐予測なしの場合 
 

 
 


